

**Erratum: Dielectron satellites of resonance lines of Ne-like ions in high-temperature plasmas [JETP 78(5), 633–644 (1994)]**

S. Ya. Khakhalin, B. A. Bryunetkin, I. Yu. Skobelev, A. Ya. Faenov, J. Nilsen,  
A. L. Osterheld, and S. A. Pikuz

In the abstract, the equation in the fourth line should read:  $\lambda/\Delta\lambda \sim 5000$ .

On p. 634 (third line in the right-hand column), the equation should read:  $\lambda/\Delta\lambda \sim 5000$ .